



## Митрополит Иларион посетил Пекинскую католическую семинарию

[gallery]

20 июня 2012 года в рамках официальной программы пребывания в Китайской Народной Республике по приглашению Государственного управления КНР по делам религий (ГУДР) председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил Пекинскую католическую семинарию.

У входа в здание митрополита Илариона и его спутников встретил председатель Епископской конференции католических епископов Китая, заместитель председателя Китайской католической патриотической ассоциации, ректор Пекинской католической семинарии епископ города Куньмин провинции Юннань Иосиф Ма Инлинь.

Национальная семинария была создана в Пекине в 1983 году. С 2000 года она размещается в построенном в пригороде китайской столицы Дасине комплексе площадью 20 тысяч квадратных метров.

Ректор показал гостям из России семинарский храм, своими очертаниями повторяющий символ Пекина - храм моления о новом урожае городского комплекса храма Неба. В храмовых витражах используются мотивы традиционного китайского прикладного искусства цзяньчжи - вырезания узоров из бумаги. Благовещенский храм является круглым строением, находящимся в центре семинарского комплекса. Вокруг него расположены четыре корпуса, формирующие внешний периметр, в них находятся учебные помещения, библиотека, музей, церковный магазин, информационный центр, общежития для студентов и прибывающих на курсы священнослужителей и монахинь.

Состоялась встреча митрополита Илариона с представителями профессорско-преподавательской корпорации и студентов. Епископ Иосиф обратился к высокому гостю со словами приветствия. Ректор Пекинской католической семинарии с теплотой вспоминал свое посещение России в 2006 году в составе делегации религиозных лидеров Китая, встречи со Святейшим Патриархом Алексием II и митрополитом Смоленским и Калининградским Кириллом (ныне - Святейшим Патриархом Московским и всея Руси). Он рассказал об истории и современном положении католицизма в Китае, о деятельности возглавляемого им учебного заведения. Епископ Иосиф просил митрополита Илариона передать Святейшему Патриарху Кириллу слова признательности и наилучшие пожелания, а также приглашение посетить Пекинскую семинарию и встретиться с

китайскими католиками.

На память о посещении католического учебного центра председателю ОВЦС были преподнесены икона Божией Матери и памятные подарки.

В ответном слове митрополит Иларион поблагодарил епископа Ма за приглашение посетить семинарию и рассказал об истории Православной Церкви, ее современном положении и административном устройстве, подробно остановившись на истории Русской Православной Церкви и Китайской Автономной Православной Церкви.

Владыка также отметил возможность развития сотрудничества между Пекинской католической семинарией и духовными школами Московского Патриархата.

Митрополит Иларион выразил надежду, что Китайская Автономная Православная Церковь займет подобающее ей место на карте религиозных конфессий Китая, и передал в дар библиотеке католической семинарии книгу "Православие в Китае", изданную Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и Институтом Дальнего Востока РАН при содействии Российско-китайского делового совета на русском и китайских языках.

В честь митрополита Илариона и российской делегации епископ Иосиф Ма дал торжественный обед.

В посещении Пекинской католической семинарии также участвовали сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, первый секретарь Посольства России в Китае А.П. Повалаяев, исполнительный директор Фонда святителя Григория Богослова Л.М. Севастьянов, иподиакон А.А. Ершов, заместитель директора департамента международных связей Государственного управления Китайской Народной Республики по делам религий госпожа Сяо Хун, заместитель начальника первого отдела четвертого департамента ГУДР господин Хао Жуйань.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54013/>